



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
2171635
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1423 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

03/09/2024
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - පරසන්ගස්වැව පොලිස් වසම.

2024.09.02 වන දින සවස් කාලයේ පරසන්ගස්වැව පොලිස් වසමේ පයිරික්කුලම ප්‍රදේශයේ දෙපිරිසක් අතර ඇතිවූ ගැටුමක් හේතුවෙන් පුද්ගලයන් කිහිප දෙනෙකු තුවාල ලබා අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට පරසන්ගස්වැව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන තන්තායන්කුලම්, අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී මරණකරු මිනිදු මාවත, පරසන්ගස්වැව තම මිතුරෙකුගේ නිවසේ රැඳී සිටින අවස්ථාවේදී මිතුරා සමඟ අමනාපව සිටි තවත් පිරිසක් ඔහුගේ නිවසට පැමිණ ආරවුලක් ඇති කරගෙන ඇති අතර, එහිදී නියුණු ආයුධ වලින් දෙපාර්ශවය පහරදීමක් සිදුකරගෙන ඇත. එම ගැටුමෙන් තුවාල ලැබූ දෙපාර්ශවයේම 04 දෙනෙකු අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති අතර, ඉන් ඉහත පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

ඉහත අපරාධය සම්බන්ධයෙන් තුවාල ලබා රෝහලේ ප්‍රචීකාර ලබමින් සිටිය පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පරසන්ගස්වැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - අවිස්සාවේල්ල පොලිස් වසම.

2024.09.02 වන දින සවස් කාලයේ අවිස්සාවේල්ල පොලිස් වසමේ ගැටහැත්ත ප්‍රදේශයේ සැමියා විසින් තම බිරිඳට පොරවකින් පහරදී ඝාතනය කර පොලිස් ස්ථානයට පැමිණ ඉදිරිපත් වීම සම්බන්ධයෙන් අවිස්සාවේල්ල පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 43 ක් වන දිවුරුම්පිටිය, ගැටහැත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය සහ සැකකරු අතර පැවති පවුල් ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම ඝාතනය සිදුව ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය අවිස්සාවේල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, ඝාතනය සම්බන්ධ සැකකාර සැමියා පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, අවිස්සාවේල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - රත්ගම පොලිස් වසම.

2024.09.02 වන දින සවස් කාලයේ රත්ගම පොලිස් වසමේ සිරිකඳුරවත්ත ප්‍රදේශයේ නියුණු ආයුධයකින් පහරදීමක් හේතුවෙන් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු ආරවිච්ඡන්ද රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට රත්ගම පොලිසියට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන රළුපයපුර, සිරිකඳුරවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, ඝාතනය සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා රත්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. මනුෂ්‍ය ඝාතන 02 කට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු, ඊට ආධාර අනුබල දුන් සැකකාරියක් සහ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.27 වන දින දහවල් කාලයේ ජාඇල පොලිස් වසමේ ඒකල ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 40 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටියදී සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන ඉඹුල්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු 2024.08.06 වන දින ජාඇල පොලිස් වසමේ දී වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීමේ සිද්ධියට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු බවටත් 2024.01.26 වන දින ආදුරුප්පුවිදිය පොලිස් වසමේ ජිනිතුපිටිය ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරු බවටත් අනාවරණය වී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු දිවයිනේ ලියාපදිංචි අපරාධකරුවෙකු වන අතර වැලිසර ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව රැඳවුම් නියෝග මත විමර්ශන සිදුකර ඇත.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී ඔහුට සැඟව සිටීමට ආධාර අනුබල දුන් සැකකාරියක් 2024.08.28 වන දින සවස් කාලයේදී දෙකටන ප්‍රදේශයේ දී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඇය වයස අවුරුදු 26 ක් වන දෙකටන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෙම සැකකරුට සහ සැකකාරියට ආධාර අනුබල දීම සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 30 ක් වන අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචි තවත් සැකකරුවෙකු 2024.08.31 වන දින සවස් කාලයේදී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පැලියගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. බලපත්‍ර නොමැතිව රජයේ අරක්කු ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ආරුගම්බේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.09.02 වන දින දහවල් කාලයේදී පොතුවිල් පොලිස් වසමේ ආරුගම්බේ විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර අසලදී ආරුගම්බේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මිලිලීටර් 750 රජයේ අරක්කු බෝතල් 120 ක්, මිලිලීටර් 375 රජයේ අරක්කු බෝතල් 96 ක් සහ මිලිලීටර් 500 බියර් ටින් 48 ක් කාර් රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන පොතුවිල් 09 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. පුරාවස්තු යැයි සැකකරන බුදු පිළිමයක්, වාලම්පුරියක්, කාසි සහ පැරණි පිහානක් විකිණීමට තැත් කළ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පාදුක්ක පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.02 වන දින උදෑසන කාලයේදී පුරාවස්තු කිහිපයක් මුදලට විකිණීමට වැන් රථයකින් රැගෙන යන බවට පාදුක්ක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පාදුක්ක නගරයේදී වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු යැයි සැකකරන කිරිගරුඩ බුදු පිළිමයක්, වාලම්පුරියක්, පැරණි කාසි 02 ක් සහ මැටි පිහානක් විකිණීම සඳහා වැන් රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 18, 40 හා 48 වයස්වල පසුවන හඳපාන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පාදුක්ක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්ගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.02 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්ගමුව පොලිස් වසමේ පාළු ආඩිගම ප්‍රදේශයේදී ගල්ගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන ගල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.02 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී සහ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ වෙල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 770 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස හා වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22 හා 44 වයස්වල පසුවන හසලක හා රත්මලාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස හා වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථාන වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සහ සැකකාරියක අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.02 වන දින සවස් කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ආර්ග්‍රීෂන් පාර හා මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ කදිරානවත්ත ප්‍රදේශවලදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායම් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 220 ක් සමඟ සැකකාරියක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 320 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 04 මිලිග්‍රෑම් 740 ක්, මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් මුදල් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 48390/- ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 37 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වන අතර, සැකකරුවන් අවුරුදු 19 හා 58 යන වයස්වල පසුවන මට්ටක්කුලිය හා කොළඹ 14 ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.02 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ අත්තිඩිය ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථාන වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.09.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600

ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථාන වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ පහල නාරගල ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 ක් (බෝතල් 90) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන ගෝවින්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ දියකිරිත්ත ප්‍රදේශයේදී ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන හක්මණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගෝනගංආර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - එරාචූර් පොලිස් වසම.

2024.09.02 වන දින සවස් කාලයේ එරාචූර් පොලිස් වසමේ මඩකලපුව ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ ආලයඩි හැරෙන හන්දියේදී එරාචූර් දෙස සිට වාලව්වේත දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් ඉදිරියෙන් ධාවනය වූ ට්‍රැක්ටර් රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ට්‍රැක්ටර් රථයේ පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා එරාචූර් රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ කන්නගි අම්මාන් පිටුපස පාර, සන්දිවේලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය එරාචූර් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් පසු ට්‍රැක්ටර් රථය පලා ගොස් ඇති අතර, අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා එරාචූර් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - අරලගංවිල පොලිස් වසම.

2024.09.02 වන දින උදෑසන කාලයේ අරලගංවිල පොලිස් වසමේ ගල්තලාව අතුරු මාර්ගයේ 08 කණුව හන්දියේදී ගල්තලාව දෙස සිට අරලගංවිල දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා පොළොන්නරුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වූ යාය 06, අරලගංවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කැබ් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අරලගංවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.